

## Культурно-патриотическая акция «Мы вместе, нас миллионы!» прошла в БГУИР

В актовом зале второго корпуса Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники состоялся праздничный концерт, приуроченный к предстоящему единому дню голосования. В мероприятии приняли участие звезды белорусской эстрады, проинформировали корреспондента sb.by в пресс-службе учреждения образования.



С приветственным словом выступил ректор университета Вадим Богуш. Он напомнил гостям вечера о важности выбора.

*– Мы приближаемся к единому дню голосования – новой странице в истории Беларуси, странице, которую создали мы с вами, когда приняли решение об изменении Основного Закона нашей страны, – заявил Вадим Богуш. – Уверен, что избиратели, которые голосуют впервые, получают необходимую поддержку и помощь на избирательных участках. Мы являемся частью большого процесса, история пишется каждый день и каждым человеком в этом зале, вы уже внесли свой вклад.*



Затем со сцены прозвучали композиции арт-группы «Беларусы» и заслуженного артиста Республики Беларусь Александра Солодухи. Мероприятие вели белорусские артисты Тео и Ольга Рыжикова, также исполнившие свои хиты.

Как отметили в пресс-службе, концерт подарил участникам и присутствующим множество ярких, незабываемых эмоций. Приглашенные гости в своих выступлениях призвали всех присутствующих прийти на избирательные участки в досрочные дни голосования или 25 февраля, а также пожелали процветания стране в целом и университету в частности.





Фото предоставлены пресс-службой БГУИР.

[Сергей ГРУДНИЦКИЙ](#)